

**Kategorija:** Bičevi

Crni bič sa resicama i zelenom drškom

Šifra proizvoda: NSTOYS0958

Cena: 3590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu gde strast i sofisticiranost idu ruku pod ruku, naš **crni bič sa resicama i zelenom drškom** donosi novu dimenziju uživanja u intimnim trenucima. Ovaj izuzetan proizvod nije samo igračka; to je prava umetnost koja spaja funkcionalnost i estetiku, stvarajući nezaboravna iskustva i produbljujući povezanost između partnera. Sa dužinom od 47 cm i težinom od 0.12 kg, svaka sekunda korišćenja postaje pravi užitek.

Dizajniran sa pažnjom i ljubavlju, naš **crni bič s resicama i zelenom drškom** je deo prestižne Electra kolekcije, koja se ponosi kvalitetnim materijalima poput metala, imitacije kože i neoprena. Svaki deo ovog proizvoda je ručno obrađen kako bi se osiguralo da savršeno leži u ruci, omogućavajući vam da istražujete svoje granice sa lakoćom i stilom. Prečnik od 2,9 cm dodatno doprinosi udobnosti i kontroli, dok pažljivo postavljene resice dodaju na uzbuđenju svaki put kada ih dotaknete.

Naša online prodavnica razume koliko je važna diskrecija kada su u pitanju proizvodi za odrasle. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da se bezbrižno prepustite istraživanju svojih želja. Ne zanimaju nas samo prodaja, već i pružanje bezbrižnog i pozitivnog iskustva prilikom kupovine. Želimo da se naši kupci osećaju sigurno i zadovoljno dok istražuju asortiman koji smo za njih pripremili.

Ne čekajte više, jer savršeni trenuci čekaju na vas. Neka svaki susret sa našim **crnim bičem s resicama i zelenom drškom** postane priča za sebe. Stvarajte nezaboravne uspomene koje ćete želiti ponoviti iznova i iznova. Uživajte u luksuzu i stilu koji ovaj proizvod donosi, jer crna boja ne nosi samo simbol misterije, već i snagu koja podstiče vašu maštu. Zelenom drškom, koja se lako drži, podižete iskustvo na viši nivo, stvarajući trenutke prepune strasti i uživanja.

Zavolite sebe i svog partnera kroz ljubav i istraživanje sa našim jedinstvenim **crnim bičem s**

resicama i zelenom drškom. To je više od običnog dodatka; to je vrata ka novim avanturama i dubljem razumevanju između vas i vašeg partnera. U poznatim rukama, ovaj bič postaje instrument zadovoljstva, a vi postajete umetnik uživanja.

Pripremite se da otkrijete nove granice i izazove! Zašto se ne biste odvažili da isprobate nešto novo i uzbudljivo? Naša kolekcija igračaka za odrasle nije samo o fizičkim predmetima, već o stvaranju emocionalnih veza i iskustava koja će vas obogatiti. **Crni bič s resicama i zelenom drškom** je idealan izbor za svakoga ko želi da istraži svoja osećanja, proširi svoju maštu i obogati intimu.

Uz nadu da ćemo vašim iskustvima dodati dašak elegancije, pozivamo vas da pretražujete našu bogatu ponudu i ne zaboravite na našu posvećenost kvalitetu i diskreciji. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi vam pružio ono što najbolje zaslužujete. Ne propustite priliku da dodate ovaj izvanredni komad u svoju kolekciju i uživajte u strastvenim trenucima koje zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Crni bič sa resicama i zelenom drškom NSTOYS0958
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Zelena
Materijal:	Metal Imitacija kože Neopren
Barkod:	657447105159
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0958-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0958-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR